
2年生　かけ算①
ねらい 絵を見てかけ算の問題場面を理解することができる

　◆絵を見て、ぜんぶの数が、かけ算でもとめられる

　ものには○、もとめられないものには×を（　　）

　に書きましょう。

　①はこの数　（　○　）

　　　　　　　　　　　　　　ふくろの中のはこの

　　　　　　　　　　　　　　数がおなじだから、

　　　　　　　　　　　　　　かけ算でぜんぶの数

　　　　　　　　　　　　　　がもとめられる。

　②花の数　（　×　）

　　　　　　　　　　　　　　花びんの中の花の

　　　　　　　　　　　　　　数がちがうから、

　　　　　　　　　　　　　　かけ算でぜんぶの数

　　　　　　　　　　　　　　はもとめられない。

【もんだい】絵を見て、かけ算でもとめられるものには○、

　もとめられないものには×を（　　）に書きましょう。

①おにぎりの数（　　　）

②スイカの数（　　　）

③いちごの数（　　　）

八王子ベーシック・ドリル

ねん　　くみ　　　ばん　なまえ　　　　　　　　



2年生　かけ算②
ねらい �「�つ分の数」 「いくつ分」をとらえて式をたてることができる

　◆かけ算のしきにあう絵をえらんで、線でむすび

　　ましょう。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１つ分の数　いくつ分

　　　　　　　　　　　　　・　　・　２　×　３

　　　　　　　　　　　　　　　　　１さらに２こずつのって

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　いるものが３さらあるから

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１つ分の数　いくつ分

　　　　　　　　　　　　　・　　・　３　×　２

　　　　　　　　　　　　　　　　　１さらに３こずつのって

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　いるものが２さらあるから

【もんだい】かけ算のしきにあう絵をえらんで、線でむすび

　　　　　　ましょう。

　　　　　　　　　　　　　　　　・　　　・　５　×　２

　　　　　　　　　　　　　　　　・　　　・　３　×　４

　　　　　　　　　　　　　　　　・　　　・　２　×　５

八王子ベーシック・ドリル

　ねん　　くみ　　　ばん　なまえ　　　　　　　　



2年生　かけ算③
ねらい かけ算の意味を理解することができる

なん

まる

　◆くりはぜんぶで何こありますか？

　　２×３＝６になるように○でかこみましょう。

　

　１つ分の数　いくつ分　　ぜんぶの数

　　２　×　３　＝　６

まる
【もんだい】

①４　×　３　＝　１２　になるように○でかこみましょう。

まる

②３　×　２　＝　６　になるように○でかこみましょう。

八王子ベーシック・ドリル

ねん　　くみ　　　ばん　なまえ　　　　　　　　



2年生　かけ算④
ねらい かけ算の意味を理解することができる

なん

まる

　◆ドーナツはぜんぶで何こありますか？

　　２×３＝６になるように○でかこみましょう。

　１つ分の数　いくつ分　　ぜんぶの数

　　２　×　３　＝　６

まる【もんだい】

①４　×　３　＝　１２　になるように○でかこみましょう。

まる

②３　×　２　＝　６　になるように○でかこみましょう。

八王子ベーシック・ドリル

ねん　　くみ　　　ばん　なまえ　　　　　　　　



2年生　かけ算⑤
ねらい かけ算の意味を理解することができる

　◆３×４と４×３のしきにあてはまる絵と

　　せつめい文を線でつなぎましょう。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１つのおさらに

　３×４・　　・　　　　　　　・　　・４こずつのっていて

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　おさらが３つあるから

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１つのおさらに

　４×３・　　・　　　　　　　・　　・３こずつのっていて

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　おさらが４つあるから

【もんだい】

①３×２と２×３のしきにあてはまる絵とせつめい文を線で

　つなぎましょう。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１つのおさらに

　３×２・　　・　　　　　　　・　　・２こずつのっていて

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　おさらが３つあるから

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１つのおさらに

　２×３・　　・　　　　　　　・　　・３こずつのっていて

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　おさらが２つあるから

八王子ベーシック・ドリル

ねん　　くみ　　ばん　なまえ　　　　　　　　　



2年生　かけ算⑥－１
ねらい 九九ができる

　◆１のだんを言ってみましょう。

【もんだい】　　　　　　　　　言えたらチェックしましょう

①　１　×　１　＝

②　１　×　２　＝

③　１　×　３　＝

④　１　×　４　＝

⑤　１　×　５　＝

⑥　１　×　６　＝

⑦　１　×　７　＝

⑧　１　×　８　＝

⑨　１　×　９　＝

八王子ベーシック・ドリル

ねん　　くみ　　　ばん　なまえ　　　　　　　　



2年生　かけ算⑥－２
ねらい 九九ができる

　◆２のだんを言ってみましょう。

【もんだい】　　　　　　　　　　言えたらチェックしましょう

①　２　×　１　＝

②　２　×　２　＝

③　２　×　３　＝

④　２　×　４　＝

⑤　２　×　５　＝

⑥　２　×　６　＝

⑦　２　×　７　＝

⑧　２　×　８　＝

⑨　２　×　９　＝

八王子ベーシック・ドリル

ねん　　くみ　　　ばん　なまえ　　　　　　　　



2年生　かけ算⑥－３
ねらい 九九ができる

　◆３のだんを言ってみましょう。

【もんだい】　　　　　　　　　　言えたらチェックしましょう

①　３　×　１　＝

②　３　×　２　＝

③　３　×　３　＝

④　３　×　４　＝

⑤　３　×　５　＝

⑥　３　×　６　＝

⑦　３　×　７　＝

⑧　３　×　８　＝

⑨　３　×　９　＝

八王子ベーシック・ドリル

ねん　　くみ　　　ばん　なまえ　　　　　　　　



2年生　かけ算⑥－４
ねらい 九九ができる

　◆４のだんを言ってみましょう。

【もんだい】　　　　　　　　　　言えたらチェックしましょう

①　４　×　１　＝

②　４　×　２　＝

③　４　×　３　＝

④　４　×　４　＝

⑤　４　×　５　＝

⑥　４　×　６　＝

⑦　４　×　７　＝

⑧　４　×　８　＝

⑨　４　×　９　＝

八王子ベーシック・ドリル

ねん　　くみ　　　ばん　なまえ　　　　　　　　



2年生　かけ算⑥－５
ねらい 九九ができる

　◆５のだんを言ってみましょう。

【もんだい】　　　　　　　　　　言えたらチェックしましょう

①　５　×　１　＝

②　５　×　２　＝

③　５　×　３　＝

④　５　×　４　＝

⑤　５　×　５　＝

⑥　５　×　６　＝

⑦　５　×　７　＝

⑧　５　×　８　＝

⑨　５　×　９　＝

八王子ベーシック・ドリル

ねん　　くみ　　　ばん　なまえ　　　　　　　　



2年生　かけ算⑥－６
ねらい 九九ができる

　◆６のだんを言ってみましょう。

【もんだい】　　　　　　　　　　言えたらチェックしましょう

①　６　×　１　＝

②　６　×　２　＝

③　６　×　３　＝

④　６　×　４　＝

⑤　６　×　５　＝

⑥　６　×　６　＝

⑦　６　×　７　＝

⑧　６　×　８　＝

⑨　６　×　９　＝

八王子ベーシック・ドリル

ねん　　くみ　　　ばん　なまえ　　　　　　　　



2年生　かけ算⑥－７
ねらい 九九ができる

　◆７のだんを言ってみましょう。

【もんだい】　　　　　　　　　　言えたらチェックしましょう

①　７　×　１　＝

②　７　×　２　＝

③　７　×　３　＝

④　７　×　４　＝

⑤　７　×　５　＝

⑥　７　×　６　＝

⑦　７　×　７　＝

⑧　７　×　８　＝

⑨　７　×　９　＝

八王子ベーシック・ドリル

ねん　　くみ　　　ばん　なまえ　　　　　　　　



2年生　かけ算⑥－８
ねらい 九九ができる

　◆８のだんを言ってみましょう。

【もんだい】　　　　　　　　　　言えたらチェックしましょう

①　８　×　１　＝

②　８　×　２　＝

③　８　×　３　＝

④　８　×　４　＝

⑤　８　×　５　＝

⑥　８　×　６　＝

⑦　８　×　７　＝

⑧　８　×　８　＝

⑨　８　×　９　＝

八王子ベーシック・ドリル

ねん　　くみ　　　ばん　なまえ　　　　　　　　



2年生　かけ算⑥－９
ねらい 九九ができる

　◆９のだんを言ってみましょう。

【もんだい】　　　　　　　　　　言えたらチェックしましょう

①　９　×　１　＝

②　９　×　２　＝

③　９　×　３　＝

④　９　×　４　＝

⑤　９　×　５　＝

⑥　９　×　６　＝

⑦　９　×　７　＝

⑧　９　×　８　＝

⑨　９　×　９　＝

八王子ベーシック・ドリル

ねん　　くみ　　　ばん　なまえ　　　　　　　　



2年生　かけ算⑦－１
ねらい 九九ができる

　◆１のだんを言ってみましょう。

【もんだい】　　　　　　　　　　言えたらチェックしましょう

①　１　×　　　＝

②　１　×　　　＝

③　１　×　　　＝

④　１　×　　　＝

⑤　１　×　　　＝

⑥　１　×　　　＝

⑦　１　×　　　＝

⑧　１　×　　　＝

⑨　１　×　　　＝

八王子ベーシック・ドリル

ねん　　くみ　　　ばん　なまえ　　　　　　　　



2年生　かけ算⑦－２
ねらい 九九ができる

　◆２のだんを言ってみましょう。

【もんだい】　　　　　　　　　　言えたらチェックしましょう

①　２　×　　　＝

②　２　×　　　＝

③　２　×　　　＝

④　２　×　　　＝

⑤　２　×　　　＝

⑥　２　×　　　＝

⑦　２　×　　　＝

⑧　２　×　　　＝

⑨　２　×　　　＝

八王子ベーシック・ドリル

ねん　　くみ　　　ばん　なまえ　　　　　　　　



2年生　かけ算⑦－３
ねらい 九九ができる

　◆３のだんを言ってみましょう。

【もんだい】　　　　　　　　　　言えたらチェックしましょう

①　３　×　　　＝

②　３　×　　　＝

③　３　×　　　＝

④　３　×　　　＝

⑤　３　×　　　＝

⑥　３　×　　　＝

⑦　３　×　　　＝

⑧　３　×　　　＝

⑨　３　×　　　＝

八王子ベーシック・ドリル

ねん　　くみ　　　ばん　なまえ　　　　　　　　



2年生　かけ算⑦－４
ねらい 九九ができる

　◆４のだんを言ってみましょう。

【もんだい】　　　　　　　　　　言えたらチェックしましょう

①　４　×　　　＝

②　４　×　　　＝

③　４　×　　　＝

④　４　×　　　＝

⑤　４　×　　　＝

⑥　４　×　　　＝

⑦　４　×　　　＝

⑧　４　×　　　＝

⑨　４　×　　　＝

八王子ベーシック・ドリル

ねん　　くみ　　　ばん　なまえ　　　　　　　　



2年生　かけ算⑦－５
ねらい 九九ができる

　◆５のだんを言ってみましょう。

【もんだい】　　　　　　　　　　言えたらチェックしましょう

①　５　×　　　＝

②　５　×　　　＝

③　５　×　　　＝

④　５　×　　　＝

⑤　５　×　　　＝

⑥　５　×　　　＝

⑦　５　×　　　＝

⑧　５　×　　　＝

⑨　５　×　　　＝

八王子ベーシック・ドリル

ねん　　くみ　　　ばん　なまえ　　　　　　　　



2年生　かけ算⑦－６
ねらい 九九ができる

　◆６のだんを言ってみましょう。

【もんだい】　　　　　　　　　　言えたらチェックしましょう

①　６　×　　　＝

②　６　×　　　＝

③　６　×　　　＝

④　６　×　　　＝

⑤　６　×　　　＝

⑥　６　×　　　＝

⑦　６　×　　　＝

⑧　６　×　　　＝

⑨　６　×　　　＝

八王子ベーシック・ドリル

ねん　　くみ　　　ばん　なまえ　　　　　　　　



2年生　かけ算⑦－７
ねらい 九九ができる

　◆７のだんを言ってみましょう。

【もんだい】　　　　　　　　　　言えたらチェックしましょう

①　７　×　　　＝

②　７　×　　　＝

③　７　×　　　＝

④　７　×　　　＝

⑤　７　×　　　＝

⑥　７　×　　　＝

⑦　７　×　　　＝

⑧　７　×　　　＝

⑨　７　×　　　＝

八王子ベーシック・ドリル

ねん　　くみ　　　ばん　なまえ　　　　　　　　



2年生　かけ算⑦－８
ねらい 九九ができる

　◆８のだんを言ってみましょう。

【もんだい】　　　　　　　　　　言えたらチェックしましょう

①　８　×　　　＝

②　８　×　　　＝

③　８　×　　　＝

④　８　×　　　＝

⑤　８　×　　　＝

⑥　８　×　　　＝

⑦　８　×　　　＝

⑧　８　×　　　＝

⑨　８　×　　　＝

八王子ベーシック・ドリル

ねん　　くみ　　　ばん　なまえ　　　　　　　　



2年生　かけ算⑦－９
ねらい 九九ができる

　◆９のだんを言ってみましょう。

【もんだい】　　　　　　　　　　言えたらチェックしましょう

①　９　×　　　＝

②　９　×　　　＝

③　９　×　　　＝

④　９　×　　　＝

⑤　９　×　　　＝

⑥　９　×　　　＝

⑦　９　×　　　＝

⑧　９　×　　　＝

⑨　９　×　　　＝

八王子ベーシック・ドリル

ねん　　くみ　　　ばん　なまえ　　　　　　　　



2年生　かけ算⑧－１
ねらい 九九ができる

　◆２５マスけいさんをしましょう。

　

������� ������� ������� ������� �������

�������

�

� �

�

� ��

　あいているマスに、

　１ばん上にかいてある数と

　１ばん左にかいてある数を

　かけたこたえをかきます。

【もんだい】２５マスけいさんをしましょう。

　

��������� ��������� ��������� ��������� ���������

���������

�������

�������

�

�

八王子ベーシック・ドリル

ねん　　くみ　　　ばん　なまえ　　　　　　　　



2年生　かけ算⑧－２
ねらい 九九ができる

　◆２５マスけいさんをしましょう。

　

������� ������� ������� ������� �������

�������

�

� �

�

� ��

　あいているマスに、

　１ばん上にかいてある数と

　１ばん左にかいてある数を

　かけたこたえをかきます。

【もんだい】２５マスけいさんをしましょう。

　

�������� ��������� ��������� ��������� ���������

���������

�������

�������

�

�

八王子ベーシック・ドリル

ねん　　くみ　　　ばん　なまえ　　　　　　　　



2年生　かけ算⑧－３
ねらい 九九ができる

　◆２５マスけいさんをしましょう。

　

������� ������� ������� ������� �������

�������

�

� �

�

� ��

　あいているマスに、

　１ばん上にかいてある数と

　１ばん左にかいてある数を

　かけたこたえをかきます。

【もんだい】２５マスけいさんをしましょう。

　

��������� ���������� ���������� ���������� ����������

���������

�������

������

八王子ベーシック・ドリル

ねん　　くみ　　　ばん　なまえ　　　　　　　　



2年生　かけ算⑨
ねらい かけ算の意味を深めることができる

なん

　◆えびのおすしが１さらに２こずつのっています。

　　４さらでは、えびのおすしはぜんぶで何こあり

　　ますか？

　　

　１さらあたりの数　さらの数　ぜんぶの数

　　　　２　×　４　＝　８

【もんだい】

①あめが１ふくろに３こずつ入っています。

なん

　２ふくろでは、あめはぜんぶで何こありますか。

　絵をかいて、しきをつくってもとめましょう。

絵

しき

　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　　　　　　　　

八王子ベーシック・ドリル

ねん　　くみ　　　ばん　なまえ　　　　　　　　



2年生　かけ算⑩
ねらい かけ算の意味を深めることができる

なん

なん

　

◆ぜんぶで何こになるかを、絵を見て考えます。

（　　　）にあう数を書きましょう。

　１本のくしにだんごが（　３　）こずつ、

　くしが（　５　）本あるので

　だんごはぜんぶで（　１５　）こになります。

　しき　（　３　×　５　＝　１５　）

【もんだい】ぜんぶで何こあるかを、絵を見て考えます。

　　　　　　（　　　）にあう数を書きましょう。

①

　１本にだんごが（　　　）こずつ、

　くしが（　　　）本あるので

　だんごはぜんぶで（　　　）こになります。

　しき　（　　　　×　　　　＝　　　　　）

②

　りんごが１さらに（　　　）こずつのっています。

　（　　　）さらあるので

　りんごはぜんぶで（　　　）こになります。

　しき　（　　　×　　　＝　　　）

八王子ベーシック・ドリル

ねん　　くみ　　　ばん　なまえ　　　　　　　　



2年生　かけ算⑪

なん

ねらい 「�つ分の数」や「いくつ分」がどこにあたるか考え、答えを求められる

　◆長いす１こに６人ずつすわります。

　　長いす４こではぜんぶで何人すわれますか。

　しき　６　×　４　＝　２４

　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　２４人

【もんだい】

①１パック８こ入りのたまごを５パック買いました。

なん

　たまごはぜんぶで何こになりますか。

　○○○○　○○○○　○○○○　○○○○　○○○○

　○○○○　○○○○　○○○○　○○○○　○○○○

　しき

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　　　　

②つくえが１れつに９こずつ４れつにならべてあります。

なん

　つくえはぜんぶで何こありますか。

　□　□　□　□　□　□　□　□　□

　□　□　□　□　□　□　□　□　□

　□　□　□　□　□　□　□　□　□

　□　□　□　□　□　□　□　□　□

　しき　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　　　　

八王子ベーシック・ドリル

ねん　　くみ　　　ばん　なまえ　　　　　　　　



2年生　かけ算⑫
ねらい 「�つ分の数」や「いくつ分」がどこにあたるか考え、答えを求められる

なん

◆１ふくろに６こ入ったトマトを３ふくろ買いました。

　トマトはぜんぶで何こになりますか。

　しき　６　×　３　＝　１８　　　　答え　１８こ

【もんだい】

①１はこに６こずつキャラメルが入っています。

　このはこが９こあります。

なん　

　ぜんぶでキャラメルは何こありますか。

　しき

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　　　　

②クッキーが１さらに５まいずつのっています。

なん

　５さらでは、クッキーはぜんぶで何まいありますか。

　しき

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　　　　

③１こ８円のあめを９こ買いました。

　ぜんぶでいくらになりましたか。

　しき

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　　　　

八王子ベーシック・ドリル

ねん　　くみ　　　ばん　なまえ　　　　　　　　



2年生　かけ算⑬
ねらい 「�つ分の数」や「いくつ分」がどこにあたるか考え、答えを求められる

　◆１週間は７日です。３週間は何日でしょう。

　　１週間あたりの日にち　　３週間分

　しき　７　×　３　＝　２１

　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　２１日

【もんだい】

①５円玉がぜんぶで９まいあります。

　ぜんぶでいくらになりますか。

　しき　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　　　　

②４人のりのボートが９そうあります。

　ぜんぶで何人のれますか。

　しき　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　　　　

八王子ベーシック・ドリル

ねん　　くみ　　　ばん　なまえ　　　　　　　　



2年生　かけ算⑭
ねらい テープ図をもとに、倍の意味を理解することができる

　◆アのテープの３ばいの長さ分、色をぬりましょう。

　ア　 ���������������

　　　 ��������������� ��������������� ��������������� ���������������

【もんだい】

①イのテープの２ばいの長さ分、色をぬりましょう。

　イ　 ���������������

　　　 ��������������� ��������������� ��������������� ���������������

②ウのテープの４ばいの長さ分、色をぬりましょう。

　ウ　 ���������������

　　　 ��������������� ��������������� ��������������� ���������������

八王子ベーシック・ドリル

ねん　　くみ　　　ばん　なまえ　　　　　　　　



2年生　かけ算⑮
ねらい テープ図をもとに、倍の意味を理解することができる

　◆アのテープの４ばいの長さのテープに○を

　　つけましょう。

　��ア��　　 ����������������

（　　）　 ��������������� ���������������

（��○��）　 ��������������� ��������������� ��������������� ���������������

（　　）　 ��������������� ��������������� ���������������

（　　）　 ���������������

【問題】

①イのテープの３ばいの長さのテープに○をつけましょう。

　��イ　��　 ����������������

（　　）　 ��������������� ���������������

（　　）　 ��������������� ��������������� ��������������� ���������������

（　　）　 ��������������� ��������������� ���������������

（　　）　 ���������������

八王子ベーシック・ドリル

ねん　　くみ　　　ばん　なまえ　　　　　　　　



2年生　かけ算⑯
ねらい 「○FPの△倍」と、長さもかけ算の式で表すことができる

なん

４ｃｍ ３ばい

４ｃｍ

　◆４ｃｍのリボンをつなげます。

　 ��������������� ��������������� ���������������

　４ｃｍの３ばいの長さは何ｃｍですか。

　しき　　４　×　３　＝　１２

　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　１２ｃｍ

【もんだい】

①２ｃｍのリボンをつなげます。

２ｃｍ

　 ������������� ������������� ������������� ������������� �������������

なん

　２ｃｍの５ばいの長さは何ｃｍですか。

　しき

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　　　　　

②３ｃｍのリボンをつなげます。

３ｃｍ

　 ������������� ������������� ������������� ������������� ������������� �������������

なん

　３ｃｍの６ばいの長さは何ｃｍですか。

　しき

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　　　　　

八王子ベーシック・ドリル

ねん　　くみ　　　ばん　なまえ　　　　　　　　
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